

“Прича о Таталији” В.Алексић  
Лавов читалачки дневник

04.04.2023.

Спортски поздрав дневнице!

Ух, како сам се збунио код библиотекарке Мире! Нисам могао да се сетим ни Леополда, ни тета Берге, ни Кларе ни ујка Тонија. Замало да не прођем даље на овом такмичењу и да се ти и ја више не видимо..хаха..али на крају се све добро завршило. И сада следи...Та-на-на-нааа..уствари ...Та-та-ли-јааааа..хаха тј. “Прича о Таталији”

У књизи се ради о једном дечаку који се љути, зато што ће добити сестру. Из те љутње он ради разне луде ствари нпр зове је Таталија уместо Наталија, бира за њу гардеробу и играчке које му сене свиђају, машта о васионском броду којим би Таталију лансирао на Јупитер и чак прича измишљен јапански језик. Морам да кажем да није лепо то што је он урадио. Ја мислим да, с обзиром да му је то прва и једина сестра, требало би да се лепше понаша. То је и сам схватио када се касније Таталија разболела. Таталија је добила жутицу и морала је у болницу. Онда је дечак плакао јер је био убеђен да је он за све крив .Разговор са татом је помогао да схвати да није крив и да мама и тата воле и њега и Таталију и да ће све бити као и пре, можда чак и мало боље.

Сто пута боље!!

Ја имам млађег брата, који се зове Саво. Када се он родио ја сам имао само две године. Не сећам се шта сам тада мислио, али мама и тата кажу да сам се мало и плашио да му приђем и да нисам баш био одушевљен у почетку. Звао сам га Птичица. Тата је правио велику журку, а ја сам био главна звезда. Кад је био мали понекад ми је узимао играчке и тада смо се свађали. Сада свог брата много волим. Много је добро да имаш брата. Брат може да те чува, може да ти прави друштво и можеш са њим да се играш. Мој брат је добар, све дели, воли ме и ја њега такође. Он је забаван и весео , ђускамо уз музику, играмо „између две ватре“ и свуда идемо заједно. Не могу да замислим свој живот без њега.

Мада морам да нагласим и ја сам добар брат!

Што кажу јапанци, али стварно, „Конићива“!

Можда се видимо, а можда и не..зависи да ли прођем даље! Ја ћу свакако читати и даље!

Прича о Таталији” В.Алексић  
Лавов читалачки дневник

